

幼儿园收费9月1日实行新规

基本收费标准不变,收费项目合并,收费方式须征得家长同意

本报8月27日讯(记者 刘洁)记者从威海市教育局了解到,自9月1日起,威海幼儿园基本收费项目由现行的保杂费、管理费合并为保教费,各级各类性质幼儿园的保教费、住宿费按月收取,如按季度或年收取,必须征得家长同意。

近日,威海市物价局、威海市教育局、威海市财政局联合下发《关于规范我市幼儿园收费有关事项的通知》,对威海幼儿园收费项目、收、退费方式等做了具体规定。

按照规定,幼儿园收费标准不变。幼儿园收费项目分基本收费项目、服务性收费、代收项目。其中

幼儿园基本收费项目由现行的保杂费、管理费合并为保教费,除确定的收费项目外,不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费等其他费用。各级各类性质幼儿园的保教费、住宿费按月收取,如按季度或年收取,必须征得家长同意。

幼儿入园后退(转)园的,当月15天及以内(含双休日及法定节假日,下同)办结退(转)园手续的,保教费、住宿费按标准的50%退费,超过15天的不退费;因幼儿方自身原因不能正常入园,30天内连续不在园时间满15天及以上的,保教

费、住宿费按标准的15%退费;不在园时间满30天的,保教费、住宿费按标准的30%退费;不在园时间不满15天的不退费。

另外,文件还对原来报销保杂费的政策进行了新的规定:市级示范园及以上级别幼儿园按350元的标准报销,其他幼儿园按相应等级公办幼儿园的保教费标准报销。“不同级别幼儿园报销政策统一,省级及以上级别幼儿园与原报销额度持平,入市级示范园及以下级别幼儿园报销幅度提高,更显公平。”威海市教育局学前教育科工作人员说。

此次新规自9月1日起执行。



▲南山幼儿园的孩子们在练习书法。 记者 陈乃彰 摄(资料片)

环翠区22所学校升级改造

其中,中学7所,小学13所,幼儿园2所,涉及64个项目

本报8月27日讯(记者 刘洁)记者从环翠区教育局了解到,环翠区教育局利用暑期校园空档期,对辖区内22所中小学、幼儿园进行升级改造。日前,维修改造工程基本完工,9月1日将以全新面貌迎接新生开学。

此次暑期校舍升级改造工程涉及了22所中小学、幼儿园。其中,中学7所,小学13所,幼儿园2所,改造面积5.65万平方米。环翠区教育局对校舍、暖气、食堂、照明、塑胶运动场、教学楼等64个项目进行改造,其中,塑胶

跑道及球类场地建设项目共建设室外运动场2个,室内风雨操场4个,室外篮球、排球场17块。

据环翠区教育基建办公室工作人员介绍,环翠区教育局结合自身实际,对老旧校舍等教育基础设施进行升级改造。环翠区2014年重点工程项目除了暑期校舍升级改造工程外,还包括河北小学一期工程以及西苑学校二期工程。

今年西苑学校划归为环翠区辖区,为给学生营造更安全舒

适的学习环境,环翠区教育局在学校原有基础上,实施了西苑学校二期工程,建筑面积12679平方米,其中新建两座教学楼,共32个普通教室,11个专用教室,可容纳1500余名学生,满足就读学生的实际需要。

另外,环翠区教育局还实施了新建河北学校一期工程,完成教学实验楼、餐厅、风雨操场装修等工程,建筑面积达14835平方米,其中新建一座5层教学楼,共20个普通教室,12个专用教室,可容纳1000多个学生学习。

威海清剿校园管制刀具

本报8月27日讯(记者 刘洁)记者从威海市教育局了解到,教育局将在全市各级各类学校,集中开展管制刀具清查清剿,坚决杜绝学生携带管制刀具进入校园。

据市教育局安全保卫科科长姜运乐介绍,根据以往的统计,夏末秋初季节交替,安全事故易发,威海学校将配合公安机关明查暗访等多种方式,坚决杜绝学生携带管制刀具进入校园,对收缴的管制刀具进行统一管理。

另外,为保障学校平安

有序开学,市教育局还将全面展开四大行动,排查整改安全隐患,对学校基础设施建设和安保机构(组织)等方面进行排查整改;排查化解矛盾纠纷,关注学生返校后的思想动态,针对学生心理障碍进行疏导;排查食品安全,严格食堂管理等;同时还将排查校车安全状况,进行校车驾驶员安全培训,杜绝校车带“病”运营。

教育部门会对排查出来的隐患登记造册,建立台账,明确责任,限期进行整改,整改到位才能对账销号。

ECO SUMMER + ECO WATER

乾唐軒 活瓷
ACERA LIVEN®

时尚“活瓷”
夏日好水亲密零接触!



如何迎战气温不断飙升的夏日?

炎热的夏至已经到来,紧接而来的三伏天,你已经准备好来一场防暑大作战了吗?根据专家提醒,从夏至到入伏的这段时间内,要注意防暑、外出时要注意防护措施、更要注意及时补水,防止水分的流失!根据调查,人体一天要喝八大杯水,一杯约250cc,一天大约要喝2000cc。一般而言,夏天的水分流失较快,一天就需要喝约2500cc至3000cc的水,即使在空调房内工作,在没有流汗的情况下,水分也很容易因干燥空气而流失,许多白领上班族群更要特别留意水分的补充。水分占了人体全身的70%,健康饮水的概念已经不仅仅是一种需要,还是一种优质生活的核心理念。对我们来说,补充好水和摄取营养一样重要!平时只注意各种维生素的摄取,却忽略了水质的好坏影响健康的程度。是不是觉得自己每天都补充了足够的水分,为什么皮肤看起来还是那么的干燥斑黄?要怎样才能天天喝到好水呢?将水倒入乾唐轩“活瓷”品牌陶瓷杯中1~3分钟,独特的日用科技陶瓷可降低水

中氯味、让水分子缩小、含氧量增加,水质能够自然地变的软滑甘甜好喝,还有抑菌功能避免夏日细菌增长的危害。喝好水就是年轻的象征,让身体随时保持充沛水分,就是乾唐轩“活瓷”品牌陶瓷杯带大家常保年轻健康的养生秘诀!



担心自己的随身杯,老是和隔壁同事的一样没特色吗?

不要再注意其他人使用的随身杯是哪款款式了!想要喝好水又想和别人不一样吗?乾唐轩“活瓷”跳脱传统陶瓷杯设计的概念,运用科学的配方,经高温烧制成无铅镉环保陶瓷,杯面釉面还可以释放出良好的远红外线和负离子,达到优化水质的功效,“活瓷”品牌随身杯不仅照顾了健康的身体,也带给你绝佳独特的品味体验。迎合全球时尚生活的概念,巧妙的结合实用性与艺术性,透过方便握拿的杯身曲线设计和拥有缤纷色彩系列的随身杯,无论是热情活泼的亮丽风貌或是洋溢淡雅幸福感的色调,不同色系搭配不同的Style!让你在炙热的夏日下,也可以毫无保留的展现生活美学的品味,替自己在盛夏中打造属于自我的艺术气质与个性风尚。



官网 乾唐轩官方网站 乾唐轩官方微信

